

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2011/137/PESC del Consejo, de 28 de febrero de 2011, relativa a la adopción de medidas restrictivas en vista de la situación existente en Libia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 58 de 3 de marzo de 2011)

En la página 58, en el anexo I, en el punto 16:

donde dice: «16. **AL-SENUSSI, Coronel Abdullah**»,

debe decir: «16. **AL-SENUSSI, Coronel Abdullah (Al-Megrahi)**».

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 204/2001 del Consejo, de 2 de marzo de 2011, relativo a las medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Libia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 58 de 3 de marzo de 2011)

En el sumario de la cubierta, en el título del Reglamento:

donde dice: «**Reglamento (UE) n° 204/2001 del Consejo**»,

debe decir: «**Reglamento (UE) n° 204/2011 del Consejo**».

En la página 1, en el título del Reglamento:

donde dice: «**REGLAMENTO (UE) N° 204/2001 DEL CONSEJO**»,

debe decir: «**REGLAMENTO (UE) N° 204/2011 DEL CONSEJO**».

En la página 9, en el anexo II, punto 2:

donde dice: «2. **GADAFI, Aníbal Muamar**»,

debe decir: «2. **GADAFI, Hannibal Muamar**».

En la página 9, en el anexo II, punto 3:

donde dice: «3. **GADAFI, Jamis Muamar**»,

debe decir: «3. **GADAFI, Khamis Muamar**».

En la página 9, en el anexo II, punto 4:

donde dice: «4. **GADAFI, Muamar Muhammad Abu Minyar**»,

debe decir: «4. **GADAFI, Muamar Mohammed Abu Minyar**».

En la página 9, en el anexo II, punto 6:

donde dice: «6. **GADAFI, Saif el Islam**»,

debe decir: «6. **GADAFI, Saif al-Islam**».
